Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Фрекен Бок, или Реплики из рассказа

- Ты должен мне заплатить! сказала Сюзанна.
- За что? удивился я. Ее мамбовская анкета была без розовой рамочки желтого билета современных проституток, в целях знакомства «ищу спонсора» не значилось, и тема оплаты за секс вообще в наших беседах не поднималась.
- Нога болит еще, ранее она упоминала об операции, общественным транспортом приехать не смогу, только на такси. Можешь сам ему заплатить, мне лишнего не надо.
- И сколько стоит такси?
- -20000.
- Скооолько? от ее родного города Z до моего Y было чуть больше километров, чем от Эмска до Энска, да и цены на бензин у нас тоже выше, но итоговая сумма не могла отличаться в десять с лишним раз. Ты из Владивостока едешь? Или кабриолет с охраной решила нанять?
- Ой... лишний нолик случайно нажала, извини. Две тысячи, две, и поставила смайлики вперемешку с поцелуями-сердечками. \*\*\*
- Погоди минутку, не торопись, сейчас начнем, сказала Сюзанна, когда я стал приставать к ней с поцелуями и тискать параллельно необъятную грудь пятого или шестого размера. Мы уже были в гостиничном номере, кофе был выпит, и кроме как трахаться, делать было нечего.
- Спросить хочу у тебя кое-что.
- Hy?
- Тебе на молодых девок денег не хватает или жена не дает? язычок у нее был острый, этого не отнять. С чего вдруг к бабуле прилепился? а кто сказал, что нельзя трахать 51-летнюю бабушку четверых внуков от двух взрослых сыновей. Али слышал чего? Не начинай, Сюзи! Считала бы себя бабулей, к Мамбе близко бы не подошла. Сама мне жаловалась то на приставучих дедуль, еле-еле душа в теле, а все туда же. То на бесстыжих юнцов, лизунов и извращенцев. И правильно! Такой женщине, как ты, в самом соку, нужен мужчина в самом расцвете сил. Мультик про Карлсона смотрела? Сюзи, которая действительно походила на фрекен Бок, кивнула, прыснула и шлепнула меня по пузу. Мадам, разрешите вам впендюрить, копируя интонации Ливанова, сказал я по-русски, Сюзи расхохоталась, грудь заходила ходуном, будь декольте менее скромным, не подходящим для почтенной женщины, наверняка бы оттуда выпрыгнула. Давай, раздевайся и в душ, продолжил я на родном, а член начал набирать обороты, предчувствуя, как скоро он не только выебет эту смачную тетушку, но и понежится меж мягких буферов.
- Да, да, еби меня, вот так, сильней, не бойся, суй хуй глубже, мне так хорошо, ты красавчик, восклицала Сюзи спустя несколько минут. Колыхались в полумраке большие белые ягодицы, я драл ее раком, втихомолку посмеиваясь, что такая солидная дама, бывшая владелица салонов для компьютерных игр в Москве, оказалась любительницей «dirty talk», что, однако же, заводило моментами не на шутку. Чёрт, опять нога затекла, дай теперь пососу, поменяла позу, только поза оказалась подходящей не для «пососу», а «еби меня в рот».

- Куда тебе кончать? спросил я после нескольких смен поз, слегка даже подустав.
- Куда хочешь... в жопу?... Ой, нет, больно... давай я лучше отсосу... да, кончай в рот мне, я развратная хуесоска... ну накончал... и еще через некоторое время, проглотив сперму и облизав член по всей длине от головки до мошонки и ниже, сменив тон с развратно-вульгарного на иронично-бытовой, поинтересовалась с приколом, а ты, оказываешь, любитель языком потрепаться. А каким тихоней на Мамбе притворялся...
- Я еще неделю пробуду в городе Y, еще раз обследование пройду, не нравится мне, как нога ведет себя, родственников повидаю, по магазинам похожу, отдохну от домашних забот в своем городе Z, сказала Сюзанна че рез два часа после начала встречи, когда мы стояли на улице, поджидая вызванное такси. И после паузы, как-то робко и ожидающе, продолжила, а ты... еще долго будешь тут? Когда отпуск кончается? Хочешь, снова встретимся? Если тебе понравилось.
- Встретимся! улыбнулся я. Понравилось. И до окончания моего летнего отпуска 2012 года мы встретились еще дважды. В другой гостинице, сняв номер уже на 4 часа. И на съемной квартире, проведя вместе почти сутки. Кстати, готовить Сюзи тоже умела, и весьма неплохо.

\*\*\*

- Кого бы еще выебать? спросил я у телефона, листая список контактов летом же, но три года спустя. О, Сюзи! Ну-ка, ну-ка, и нажал кнопку вызова.
- DD, это ты? Вот это сюрприз! Как жизнь, какими судьбами? обрадовалась Сюзанна, забросав меня вопросами. И получив на них ответы, А знаешь, я сейчас в Y, ну да, по врачам хожу, то лучше, то хуже, не знаю, что будет в конце концов, оттяпают мне ногу или так с палочкой и буду ходить. Встретиться? Почему бы и нет, давай, не настолько мне плохо. В той гостинице, где мы первый раз были? Да, помню. В 7 вечера? Нет, давай лучше в 8.
- Не забыл, значит, меня? сказала погрузневшая и, от бега времени никуда не деться, немного постаревшая Сюзи. Да, видела, писал в Одноклассниках, я отвечала, как могла, да разве эти сорванцы, мои внуки, дадут спокойно за компьютером посидеть, и допив кофе, ну помогай мне раздеваться, коли не передумал... небось мальчишка-официант над нами смеется, вот странный мужик, думает, старую больную бабку в нумера привел, что он с ней делать будет, зато ироничность фрекен Бок никуда не делась, на язычок к ней лучше не попадать.
- Пусть завидует молча! ответил я. Передумал? Еще чего? и не ошибся. Потому что секс оказался лучше, чем в первый раз. Самостоятельно освоила Сюзанна этот вид или кто помог, сказать не могу, то молчала как партизан, то в пику мне заявляла, что всю жизнь давала в жопу, а это я после первой неудачной попытки махнул рукой, но упор на сей раз был поставлен на анал. Полминутки она сосала, еще с минуту я ебал ее в пизду, пока не понял, что слишком уж охотно ее зад поглощает мои пальцы, а интонация комментов в эти мгновения резко возрастает. Сменил пальцы хуем, тот вошел как по маслу, и стал наяривать без отдыху под бурный одобрям-с дозволенных и недозволенных речей моей партнерши. Куда кончать при первом заходе, вопроса не возникло, конечно же в попу, обделенную три года назад моим вниманием. При втором, памятуя, что тогда Сюзи очень любила сосать и балдела от количества спермы, спросил.
- Куда хочешь... нет, в рот не надо, давай в попу! гласил ответ. И вообще, как я успел

подметить, на сей раз Сюзи относилась к оралу с какой-то прохладцей. Интересно, по какой причине у женщины в таком возрасте поменялись сексуальные предпочтения. И что будет летом этого года? Ведь как раз пройдут очередные три года...

ОТ АВТОРА. Не сомневаюсь, многие читатели вспомнят приведенный ниже анекдот о возрастных предпочтениях. Мои-то предпочтения универсальны, не в этом дело, но грешным делом очень хотелось рассказать Сюзанне этот анекдот. Но сдержался, подумал, вдруг обидится. Хотя анекдот известный, не исключается, что она его и так знает. Разговаривают три приятеля: — Я предпочитаю молодых девушек. Они такие юные, неискушенные... — А я люблю женщин в тридцать-тридцать пять-сорок. Они опытные, многое умеют, знают, что им нужно... — А мне вот больше всего по душе старушки... — ?... — А они каждый раз думают, что это — последний, и чего только не вытворяют...